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Шахрайство й здирництво під покровительством Кличка: ритуальний бізнес столиці опинився в центрі скандалу

У мережі набирає обертів скандал про те, як новопризначений мером заступник КП
«Спецкомбінат» Олександр Скорик, залучивши ексбійців бригади «Азов» організував
шахрайську схему здирництва з родичів померлих киян.

Однак замість виконання своїх обов’язків Скорик, за свідченнями очевидців,
систематично займався своїм піаром під прапором «Азову» та використовував свою
посаду для особистого збагачення.

Згідно з інформацією, Скорик налагодив нелегальну схему продажу ритуальних
послуг у столичних моргах під покровительством мера Віталія Кличка. Як доказ на
відео зафіксовано кілька епізодів, коли прибиральниця Лук’янівського кладовища
Аліна Данчук у супроводі людей, пов’язаних із Скориком, пропонувала киянам
ритуальні послуги за готівку. При цьому, за словами Данчук, ці послуги надавались
«під егідою КМДА».

На відео зафіксовано три транзакції на суму 18 000 грн, 25 000 грн та 19 000 грн.
Коли обурені люди викликали поліцію, першим на місце прибув саме Олександр
Скорик разом з групою осіб, що представлялись як бійці «Азову». Скорик намагався
припинити зйомку, силоміць забираючи та розбиваючи телефони свідків, а також
погрожував своїми зв’язками з керівництвом міста.

На ці події відреагувало командування окремого загону спеціального призначення
«Азов» військової частини 3057, у письмовій відповіді засудивши хуліганські дії, в
яких брали участь ексбійці «Азову». Зазначається, що організатор шахрайства Скорик
був звільнений з «Азову» за станом здоров’я та не може в своїй діяльності
прикриватися імʼям бригади.

Окрім цього, керівництво «Азову»зазначило, що ще одна учасниця ритуального
скандалу, Олена Толкачова, яка разом зі Скориком роздає інтервʼю на тему
ритуального ринку, ніколи не мала та не має стосунку до бригади «Азов».

Фактично відповідь командирів «Азову» підтвердила, що шахраї Скорик-Толкачова
цинічно прикриваються іменем бригади «Азов» для захоплення ритуального ринку
столиці.
При цьому мер Києва Віталій Кличко, який напряму відповідальний за призначення
Скорика в КП «Спецкомбінат», поки уникає коментарів.

На цей момент реакції мера Києва Віталія Кличка на ці звинувачення ще не було.
Ситуація залишається напруженою, а громадськість чекає на офіційну відповідь щодо
можливих зловживань у столичних ритуальних службах. ‎

У своєму коментарі на адресу редакції "АНТИКОРа" 12-та бригада «Азов» зазначила
наступне: 

«Структура та діяльність 12 бригади спеціального призначення «Азов» НГУ не
передбачає залучення особового складу у розріз Закону України «Про Національну
гвардію України», інформація про написання звернень від особового складу, участі у
хуліганських діях на території установи СМЕ, за адресою: м. Київ вул. Оранжерейна 7)
є безпідставною».

Також у відповіді на запит, бригадою було зазначено, що Олена Толкачова та
Олександр Скорик не є військовослужбовцями бригади.

Командування не висловлювало ні підтримки, ні засудження дій вище зазначених
осіб, а лише фактично дало відповідь на запит.

Дане твердження є маніпуляцією, але не відповіддю і позицією бригади:

«Фактично відповідь командирів «Азову» підтвердила, що шахраї Скорик-Толкачова
цинічно прикриваються іменем бригади «Азов» для захоплення ритуального ринку
столиці».
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Українські дрони влаштовують
засідки біля аеродромів у Криму
для знищення російської авіації, —
FT

Земля під ТЦ Cube на Борщагівці:
Київрада готує «схему» для родини
депутата Товмасяна та співвласника
АТБ 

Кронпринц Норвегії Гокон заявив
про погіршення стану здоров’я
своєї дружини Метте-Маріт

«Шансів на порятунок не було»:
деталі та реакція близьких на
загибель блогерки Vikunciy у ДТП
на Кіровоградщині  

WP: Адміністрація Трампа просуває
створення банкноти у 250 доларів з
його портретом 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

ДБР передало до суду третю справу
щодо екскерівника Рівненського
ТЦК: мова про збитки на 1 мільйон
гривень

"В будь-який момент": Шойгу
озвучив чергові погрози щодо
масованого удару по Києву 

Брюссель проти Маска: ЄС планує
обмежити доступ Starlink та Amazon
до супутникових частот 

Атака на танкери біля берегів
Туреччини: два морські дрони не
здетонували 

Помилка у декларації не є
«схемою»: суд скасував претензії
митниці до імпортера батарей на
427 тисяч гривень

Російські війська обстріляли
Сумщину: загинуло двоє цивільних,
які їхали на скутері

Рада ЄС схвалила виділення Україні
сьомого траншу на 2,8 мільярда
євро в межах Ukraine Facility 

Нові дані у справі iGaming-
мерчантів: фігурантів розслідувань
помітили у Монако 

Загострення на кордоні: Ізраїльська
авіація завдала удару по житловому
району на півдні Лівану 

Міністр оборони Федоров
презентує нардепам проєкт
реформи служби в ЗСУ, - ЗМІ

Фейкові діагнози та виїзд за
кордон: у Дніпрі викрили
організаторів схеми ухилення від
мобілізації  

На Волині суд оштрафував чоловіка
за спробу провезти канабіс через
кордон

Економія на захисті: АОЗ замовила
бронежилетів на 593 мільйони
гривень за рекордно низькими
цінами 

В Німеччині не мають єдиної
практики щодо натуралізації
українських біженців, - Die Welt 

Хто підписува контракти на 3,5
мільйона гривень: На Вінниччині
ФОП зниклого безвісти військового
два роки вигравав тендери 

Від закритих дверей до арештів
СБУ: як «Укр Армо Тех» з орбіти
Єфімова опинилася в центрі
оборонного скандалу 

ДБР повідомило про підозру
екскомандиру військової частини,
який відправляв солдатів
працювати на СТО
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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